

PÁTKA KÖZSÉG ROMA NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZATA

2018. október 24.

KÖZMEGHALLGATÁS 2017. évre vonatkozóan

Határozatok:

11/2018.(X.24.) RNÖ határozata

**a jegyzőkönyvvezetőről, a jegyzőkönyv
hitelesítőről és a napirendről**

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Pátka Község Roma Nemzetiségi Önkormányzata **2017. évi közmeghallgatásról**

Helye: 8092 Pátka, Vak Bottyán tér 2. önkormányzat tanácskozó terme

Ideje: 2018. október 24. napján (szerdán) 15:00 órakor

Jelen vannak: Lakatos István elnök

Lakatos László elnök-helyettes

a Képviselő-testület tagjai

Távolmaradását jelezte: Varga Zsolt képviselő

Tanácskozási joggal meghívottak:

Szendrei Eszter aljegyző

-

Lakosság részéről 0 fő van jelen.

Lakatos István elnök:

Köszönti képviselő-társát, valamint a Zámolyi Közös Önkormányzati Hivatal Aljegyzőjét, Szendrei Esztert.

Az ülést megnyitja, megállapítja, hogy a 3 fő képviselőből 2 fő jelen van, így a testület határozatképes.

Jegyzőkönyv-hitelesítőnek Lakatos László képviselőt, jegyzőkönyvvezetőnek Zámoly Közös Önkormányzati Hivatal aljegyzőjét, Szendrei Esztert javasolja.

Javasolja, hogy a mai ülésen a meghívó szerint az alábbi napirendet tárgyalja meg a képviselő-testület. Ismerteti a napirendi pontot.

Napirendi pont:

1. Közmeghallgatás („a helyi lakosság és a helyben érdekelt szervezetek képviselői a helyi közügyeket érintő kérdéseket és javaslatot tehetnek”)
Előterjesztő: Lakatos István elnök

Lakatos István elnök:

Kérdezi, hogy a napirenddel, a jegyzőkönyvvezető, jegyzőkönyv hitelesítő személyére tett javaslattal kapcsolatban kérdés, észrevétel van e.

Kérdés, észrevétel nem hangzott el.

Kéri a képviselő-testület szavazását a jegyzőkönyvvezető, jegyzőkönyv hitelesítő személyére, valamint a napirend pont jóváhagyására.

Döntéshozatalban résztvevők száma: 2 fő képviselő

A Képviselő-testület 2 (kettő) igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

**Pátka Község Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének
11/2018. (X.24.) határozata
a jegyzőkönyvvezetőről, a jegyzőkönyv hitelesítőről és a napirendről**

- 1. Pátka Község Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri Szendrei Eszter aljegyzőt jegyzőkönyvvezetőnek, valamint Lakatos László elnök-helyettest a jegyzőkönyv hitelesítésére.**
- 2. Pátka Község Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2018. október 24-i 2017. évre vonatkozó közmeghallgatás napirendjét az alábbiak szerint elfogadja:**

Napirendi pont:

- 1. Közmeghallgatás („a helyi lakosság és a helyben érdekelt szervezetek képviselői a helyi közügyeket érintő kérdéseket és javaslatot tehetnek”)**
Előterjesztő: Lakatos István elnök

Lakatos István elnök:

Elmondja, hogy Pátka Község Roma Nemzetiségi Önkormányzata 2014. október 27. óta működik. A Nemzetiségi Önkormányzat 2017. évi tervei között szerepelt együttműködési megállapodás megkötése a helyi civil szervezetekkel, állami pályázatokon történő elindulás, amivel a roma lakosságot támogathatják. Elmondja, hogy a Szabad Tér Egyesülettel együttműködési megállapodás megkötése megtörtént, mellyel a helyi roma gyerekek nyári táboroztatását támogatták.

Tájékoztat, hogy a működési támogatás nem nagy összeg, de pályázati úton külön forrásokat szerezve színvonalas, és tartalmas programokat, rendezvényeket lehet szervezni segítve ezzel a nemzetiségi érdekképviseléssel, a nemzetiség kulturális autonómiájával, valamint a nemzetiségi léttel összefüggő feladatok ellátását. Ez évben pályázni a nemzetiségi önkormányzatnak nem sikerült, de 2018. évben lehetőségeihez mérten próbál majd pályázatokat benyújtani.

Elmondja továbbá, hogy Pátka Község Önkormányzata a Roma Nemzetiségi Önkormányzattal történő megállapodást felülvizsgálta, annak módosítására nem került sor.

Tájékoztatást ad arról, hogy Pátka Község Önkormányzatával nagyon jó az együttműködés, így a Kormány által tanuló gyermekek számára kiírt tanulmányi pályázatokról folyamatosan tudják értesíteni a roma gyermekeket szóban és plakátokon egyaránt.

Pátka Község Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testülete továbbra is együtt kíván működni Pátka Község Önkormányzatával a roma lakosság társadalmi, gazdasági és szociális helyzetének feltérképezése, segítése, javítása érdekében.

Pátka Község Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testülete a roma nemzetiség nemzeti ünnepeit,

történelmük jelentősebb évfordulóit 2018-as évben megkívánja ünnepelni, a roma nemzetiséghez tartozó polgárokat időszakos megjelenő lapban tájékoztatni tervezi a roma nemzetiségi önkormányzat munkájáról, beilleszkedést segítő programokról, pályázati lehetőségekről, ismeretterjesztő előadásokról.

Kérdezi, hogy kérdés, észrevétel, hozzászólás az elhangzottakkal kapcsolatban van e.

Lakatos László elnök-helyettes: Az elhangzottakkal kapcsolatban nincs kérdése vagy észrevétele. Viszont szeretné felkérni aljegyző asszonyt, hogy Pátka Község Önkormányzata következő testületi ülésén jelezze a Képviselők felé, hogy a Vörösmarty utca állapota sokat romlott, újabb útfelújításra lenne szükség és ebben kéri a tisztelt testület segítségét és együttműködését.

Lakatos István elnök: Az elhangzott felvetéssel egyetért. Kérdezi, hogy kérdés, észrevétel, hozzászólás az elhangzottakkal kapcsolatban van e.

Kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el.

Lakatos István elnök:

Megállapítja, hogy nincs több napirend. Megköszöni a jelenlévőknek a részvételt és az ülést 15:45 órakor bezárja.

Lakatos István
Elnök



Lakatos László
jegyzőkönyv hitelesítő

